



Mazowsze.
serce Polski

„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

WGKI.271.1.2023.EP

Łochów, 16.01.2023 r.

Dotyczy: zapytania cenowego dot. pełnienia funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego przy inwestycji pn. „Budowa drogi gminnej nr 420401W na odcinku od skrzyżowania z drogą powiatową nr 4211W do działki nr ew.610 obręb 0020-Majdan w miejscowości Majdan, gmina Łochów, powiat węgrowski”.

WYJAŚNIENIE ZAMAWIAJĄCEGO DOTYCZĄCE TREŚCI ZAPYTANIA CENOWEGO

Zamawiający – Gmina Łochów, udziela Wykonawcy odpowiedzi na pytanie, które wpłynęło w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

Pytanie 1

Inwestycja znajduje się na terenie objętym ochroną konserwatora zabytków i czy w pobliżu występują stanowiska archeologiczne. Jeśli tak to gdzie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Projektu zagospodarowania terenu (str. 7 ww. projektu), teren, na którym projektowane są wszystkie obiekty nie jest wpisany do rejestru zabytków oraz nie podlega ochronie na podstawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie z opinią Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Warszawie znak sprawy DS.5152.273.2021.MS z dnia 11.08.2021 r. przedmiotowa inwestycja nie koliduje z zabytkowymi obiektami architektury oraz zieleni ani zabytkami archeologicznymi objętymi ochroną na mocy ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz. U. z 2021 r., poz.710).

Pytanie 2

Czy Zamawiający zgłosił bądź zgłosi rozpoczęcie robót budowlanych do konserwatora zabytków.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z informacjami zawartymi w Projekcie zagospodarowania terenu (str. 7 ww. projektu), teren, na którym projektowane są wszystkie obiekty nie jest wpisany do rejestru zabytków oraz nie podlega ochronie na podstawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie 3

Czy Inspektor Nadzoru musi posiadać praktykę co najmniej 18 miesięcy w robotach budowlanych prowadzonych przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru lub inwentarza muzeum będącego instytucją kultury ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nawiązując do poprzednich odpowiedzi nie jest wymagana ww. praktyka.

Pytanie 4

Jakie okoliczności muszą zajść do konieczności zatrudnienia nadzoru archeologicznego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z informacjami zawartymi w Projekcie zagospodarowania terenu (str. 7 ww. projektu), teren, na którym projektowane są wszystkie obiekty nie jest wpisany do rejestru zabytków oraz nie podlega ochronie na podstawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie 5

Czy Wykonawca robót budowlanych będzie miał również ze swojej strony nadzór archeologiczny?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z ww. informacjami nie jest wymagany.

Pytanie 6

Czy kierownik budowy ze strony Wykonawcy posiadać praktykę co najmniej 18 miesięcy w robotach budowlanych prowadzonych przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru lub inwentarza muzeum będącego instytucją kultury ?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nawiązując do poprzednich odpowiedzi nie jest wymagana ww. praktyka.

Pytanie 7

Proszę o wprowadzenie do zapisów umowy wynagrodzenia dla ewentualnego zatrudnienia nadzoru archeologicznego jako dodatkowo płatne lub zapisu że należy je doliczyć do ceny ofertowej.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z informacjami zawartymi w Projekcie zagospodarowania terenu (str. 7 ww. projektu), teren, na którym projektowane są wszystkie obiekty nie jest wpisany do rejestru zabytków oraz nie podlega ochronie na podstawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie z opinią Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w Warszawie znak sprawy DS.5152.273.2021.MS z dnia 11.08.2021 r. przedmiotowa inwestycja nie koliduje z zabytkowymi obiektami architektury oraz zieleni ani

zabytkami archeologicznymi objętymi ochroną na mocy ustawy z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (Dz. U. z 2021 r., poz.710). Dlatego też nie jest wymagane wprowadzenie do zapisów umowy dot. wynagrodzenia dla ewentualnego zatrudnienia nadzoru archeologicznego jako dodatkowo płatne. Jednocześnie wyjaśniamy, że sporządzając ofertę Wykonawca nie jest zobowiązany do wliczania w cenę oferty kosztu nadzoru archeologicznego.

Z ud. BURMISTRZA

mgr Małgorzata Łotarska
Z-ca Burmistrza

Opracowała: Elżbieta Pietrzak- inspektor ds. inwestycji.

